Yyomi Egappospiveoy Madnpetikov ko Pvswkov Exstijpndv
MaOnpe: Awegopuc Feopetpio kopurtlov ko smeavewdy — Zentéppprog 2007 {(Kavovuc gSitoon)

Ovoputen®@yopo:

OEMA 1°.

A. No 808gi 0 oplopde g EeTAyPEVIG KAUTOANG HOG OUOANG KAUTOANG T(1) Tov EMUTEOOV. (0,7)

B. Na omodetyBei 6T n nep1édovoe twv xabétwy enderdy wag kapmving iy tavtiletan ue mv eferhyuévn me.
(1)

. Afveton 1y xepmOhny: (1) = (icost tsint,2) . No. Serybel 011 amoteheitan and opokd onusio xov AVIKOWV GE Evav

KHYO TOV $OPOL Kot vo. Ppefotv 1) TopdTTo. KoL 1] ETUTEXUVET TG KOUTUANG TV oTHy ) ®OL VT SEPYETUL Ol

NG KOPLUPHG TOV KOVOL. (0,8)

OEMA 2°. Opwopdc Av Fix,y,z) =0 elvar pie smedven ko rf?) kot pio opedn KQUOAT) TOL ¥OPOY, 1]
EMUPGVELDL KO ] KUToAn AEpe 6Tt &youy ena@n TOENG TOVAGYISTOV v, oV Y10 TV ovvBeon f(s) = F(r(s)) wyvouvv
ovoytonc f(s)=0,£(5)=0,f1s) =0, f(s) = 0.

A. Nao rpocdiopiobet 1 oeaipo (kévto ko axtiva) 1 orola £yet taln enaeng ToLAMLAcTOV 3 LE TNV OUOAN
KOLLTOAN 1(s) . {1)

B. Na deyyfei 671 0 xixhog KopmuvAdTTag efvar 1 topn g gyyoToTngs cpaipag pe TO &yyvTaTo EMRESO TG
KOULTOANG. (0.8)
T. No yivel oyfua mov va detyvel Thy Kopmihn Kol 68 Eva onpelo tng Ty eyyvram o@uipa, TO KEVIPO TIG, TO
KEVIPO Kl TOV KOKAO KAUTOAOTNTUS. , (0,7)

®EMA 3°. Alvetou 1 emoévew M = x(D)f VOSZEE ROV SOTIF TRPETErE) -
x(u,v) = (u v’ e, v) . (u,vye D=(-3,3)x(-3.3).

1. No deybei 6t to onueio p =(3,3,2) aviket oty empdvein. koL va Ppedei pua faon orov EQUATOUEVO ¥OPO
M.

2. Na detybel 61110 Srdvuopa v = (3,1,-2) avijket otov T,M xaivo Bpedodv 01 GUVIGTAOGES TOV WG RPOG il
péon T,M . Na deyBel 611 10 Stdvospa w = (4,—4,3) dev oamker otov A

3. No vrohoyiofovv o fspehmdn oot 1™ kot 2™ taéng g emepdvens oto onusio p = (3,3,2).
No yapoxmptodei to onpeio p = (3,3,2) Kou 1 pop@r} TG ETPAVEWNS OF W1 TEPIOYA TOV, UE T7) Bonfew tng
KapmruhoTnTag (Gauss.

5. Nao eferaodel av vadpyel Sivooua povedaio v pe kadetn Kapmorom e £(v) = 0.

O@EMA 4°, A. No 508s{ 0 opiopoc e vendmotukng kapmddng o 11— M wiag emeaveieg M. kat avn a(t),tel
£lvol YEOOUIGIOKT, '

1. No Bpebei cvvBicn yia my ko mapapétpov = p(t)Bote 1 &(r) = a(p(r)) vo eivor yeodomow). (0.7)
2. Nao derybei 011 £yer oTafepd PHETPO TOHDTITUG. (0.8)
B. Aivetar n kvhivdpwh empévere M: x(u,v)=b(u) +vd , dmov b(i) QUGN ROPUUETPIKY Koumoan ko d
otafepd dbvuopa. Av o kepmodny me M, a1 —>M éyet otafepd pETpo TaydINTAG KO oynuatilel otabepn
YOVIQ PE TIC YEVETELPES TOTE EIVOL YEDOUIGIOKT]. (1)

Avbprsio sbétaons: 3 opec




